

## Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ



## Η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ κτίζει το πολυπόθητο Ελληνικό Πολιτιστικό Κέντρο του Σύδνεϋ

**Σ**ε ανοικτή συνεδρίαση την Κυριακή 9 Ιουνίου έγιναν τα αποκαλυπτήρια των σχεδίων της νέας έδρας της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ στο BexleyNorth. «Μου αρέσει γιατί είναι σύγχρονο», δήλωσε το νεότερο στέλεχος της οργάνωσης.

Τα λόγια αυτά καθώς και η δημόσια δήλωση του κ. Μιχάλη Μυστακίδη - «Να το Πολιτιστικό Κέντρο» - εκφράζουν τα μέλη της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, όπως αυτά εκφράστηκαν εκείνο το απόγευμα.

Κύριος ομιλητής της συνεδρίασης ο αρχιτέκτονας κ. Νικήτας Κατρός με συντονιστή της παρουσίασης τον πολιτειακό πρόεδρο κ. Βασίλη Σκανδαλάκη και δεύτερο ομιλητή τον πρώην πολιτειακό πρόεδρο κ. Ιωάννη Καλλιμάνη. Παρουσιάστηκαν με λεπτομέρεια τα σχέδια για την πρώτη φάση των νέων εγκαταστάσεων της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ.

Πρόκειται για διώροφο κτήριο με υπόγειο και χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων (parking) άνω των 100 θέσεων. Το ισόγειο του κτιρίου θα παρέχει χώρους για lawnbowls, εστιατόριο-καφέ, καθώς και μεγάλη αίθουσα εκδηλώσεων. Στον πρώτο όροφο θα βρίσκονται τα γραφεία της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, αίθουσες για διαλέξεις/σεμινάρια, ομογενειακό μουσείο με εκθεσιακό χώρο. Όπως γνωστό, το οικοπέδο είναι έκτασης περίπου 7.500τ.μ.

Στα λόγια του κ. Σκανδαλάκη, «Αυτό το κέντρο είναι η ευκαιρία να μάθουν οι επόμενες γενεές και

οι φιλέλληνες τι θα πει να είσαι Έλληνας.»

Ο κ. Καλλιμάνης χαρακτήρισε το σχεδιασμένο κτίριο ως «η αρχή του Πολιτιστικού Κέντρου της ομογένειας στο Σύδνεϋ».

Σε απάντηση σε ερώτηση του κ. Σκανδαλάκη είπε: «Στα 38 χρόνια κατά τα οποία εργάζεται ως αρχιτέκτονας, έχω κάνει πολλά σχέδια για ελληνικές οργανώσεις. Αυτό το κτίριο είναι κάτι το οποίο θα φέρει τον ελληνισμό μαζί. Να καταφέρουμε κάτι να έρθει και να καταλάβει η νεολαία μας τι είναι να είσαι καταγωγή Έλληνας, και Αυστραλός.»

Στα ίδια μήκη κύματος ενθουσιασμού εξέφρασαν δύο πρώην πρόεδροι Τμημάτων της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ. Ο κ. Δημήτρης Τζαβάρας (Τμήμα Προμηθείας) είπε «Συχαρητήρια για το νέο 'Πατρίς'. Αυτό το οποίο είδαμε σήμερα είναι τα θεμέλια του αύριο.»

Ο κ. Γιώργος Κάρης (Τμήμα Ιπποκράτης) τόνισε ότι «η Ελληνική ομογένεια χρειάζεται ζωτικούς χώρους. Συχαίρω το Διοικητικό Συμβούλιο που έφερε αυτά τα σχέδια. Το κτίριο αυτό έχει τους απαραίτητους ζωτικούς χώρους.»

Τον τελευταίο λόγο τον είχε ο κ. Σκανδαλάκης. «Ευχαριστώ τον κ. Καλλιμάνη και το Διοικητικό Συμβούλιο, αυτός άρχισε το όνειρο για το νέο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ. Ευχαριστώ όλους σας που ήρθατε και που εκφράσατε την υποστήριξή σας στο μεγάλο βήμα για ένα λαμπρό μέλλον για την αγαπημένη μας ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ και για την ελληνική ομογένεια.»

## Ημερολόγιο της ΑΧΕΠΑ

### Παρασκευή 14 Ιουνίου:

Ίδρυμα Κωστής Παλαμάς. Σειρά σεμιναρίων Στα μονοπάτια του Ελληνισμού. Dr Ken Parry (Πανεπιστημίου Macquarie) «Αντιλαμβάνονταν οι Βυζαντινοί τη φιλοσοφία ως αίρεση;» (Was Philosophy Regarded as a Heresy in Byzantium?) Στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ, 394-396 Princes' Highway, Rockdale, από τις 4μμ.

### Κυριακή 16 Ιουνίου:

Κυριακή της ΑΧΕΠΑ. (AHEPA SUNDAY) Θεία Λειτουργία στον Ι.Ν. της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Earlwood. Από τις 12:30μμ, μεσημεριανό γεύμα στο κέντρο Haldon House, 276 Haldon Street, Lakemba.

### Τετάρτη 26 Ιουνίου:

Τακτική συνεδρίαση της Πολιτειακής Διοίκησης στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale από τις 8μμ.

### Κυριακή 7 Ιουλίου:

Εγκατάσταση νέων προεδρείων των Τμημάτων Αλέξανδρος, Διογένης, Ιπποκράτης, Οδυσσεάς Ελύτης και Χείρων στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale από τις 4μμ.

«Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ» με τον Γιώργο Γιακουμίδα, κάθε Κυριακή 8-9μμ στο 2NBC FM (90.1FM)

«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ» με την Λίτσα Διακοβασίλη, κάθε Τετάρτη 12-1μμ στο 1683AM

«ΠΝΕΥΜΑ, ΦΩΣ, ΑΓΑΠΗ» με τον Κώστα Καποδίστρια και τον Γιάννη Τζεμόπουλο, κάθε Πέμπτη 6-8μμ στον Ράδιο Γαλαξία (Channel 151.850 / galaxias.com.au)